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Daniela wohnt auf einem Bauernhof. Heute muss sie ihrem
Vater helfen. Ihre Aufgabe ist es, ein Grundstiick zum Weiden
_ fir die Kiihe, einzdunen. Alle Pfosten sollen im gleichen
Abstand stehen.

Welche Pfostenabstdnde muss Daniela bei
folgenden Grundstiicken wdhlen?

a.) Ldnge = 50 m; Breite = 35 m
b.) Ldnge = 32 m; Breite = 20 m
c.) Ldnge = 18 m; Breite = 12 m
d.) Ldnge = 21 m; Breite =9 m

a.)g9qT (50, 35) =[5
Danielaimuss die Pfastenlin Abstdnden von lieweils bm aufstelle
b.) 99T |(32,
Danielaimuss die Pfasten|in |Abstédnden von lieweils 4m aufstelle
c.)gdT (18, 12)|= 6
Danielaimuss die Pfasten|in |Abstédnden von lieweils 6m aufstelle
d.)gqT|(21,9) 3
Danielaimuss die Pfasten|in |Abstédnden von lieweils 3m aufstelle
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In einer Fabrik sollen 92 kg Haselniisse und 138 kg Walniisse getrennt in méglichst wenige Sdcke
verpackt werden. Jeder Sack sollte gleich schwer sein. Wie schwer ist ein Sack?

ggT (92, 138) =|46
JTeder Sagk wiegt|46 k

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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In einer Tischlerei werden Baumstdmme zu Rundhélzern verarbeitet. Zwei Baumstdmme mit den
Ldngen 4m und 10m sollen zu gleich langen Rundhélzern zersdgt werden.
Wie lang ist ein Rundholz?

99T|(4}10) 7 2
Ein Rundholz ist 2m lang

Uberlege dir nun selbst eine Textaufgabe zum gemeinsamen Teiler.
Notiere sie auf den Zeilen und berechne sie anschliefiend.

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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